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1I-51-33 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen . . 
des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

A n fra g e 

der Abg. Dr. Stix, Motter, Haupt 

an den Herrn Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend mangelnde Ausstattung der naturwissenschaftlichen 

Fakultät der Universität Innsbruck mit Personal Computern 

Seit Jahren zählen Personal Computer zur selbstverständlichen 

Ausrüstung eines Arbeitsplatzes für Naturwissenschaftler in 

Forschung und Wirtschaft. Betriebe jeder Größe erwarten daher 

zu Recht, daß Absolventen eines naturwissenschaftlichen 

Studiums den Einsatz dieser Geräte beherrschen. Dementsprech

end sind an der naturwissenschaftlichen Fakultät der 

Universität Innsbruck seit Jahren in allen Studienrichtungen 

Lehrveranstaltungen vorgesehen, die eine fachspezifische EDV

Ausbildung vermitteln. Parallel dazu haben die Institute 

Anträge an das Bundesministerium für Wissenschaft und 

Forschung um entsprechende Ausrüstung gestellt. 

Diese Anträge liegen nun seit Jahren dem Wissenschafts

ministerium vor. Vor zwei Jahren hat das Ressort eine 

entsprechende Ausrüstung angekündigt und umfangreiche 

Erhebungen zum Bedarf veranlaßt, die auch von der naturwis

senschaftlichen Fakultät erstellt und weitergeleitet wurden. 

Ebenso wurde aufgrund einer diesbezüglichen Aufforderung ein 

Stufenplan ausgearbei-tet. Daraufhin fand sei tens des 

Bundesmini ster i ums für Wissenschaft und Forschung eine 

neuerliche Erhebung stat-t, und zwar durch eine private 

Betriebsberatungsfirma . Durch diese unabhängige Erhebung 

wurde festgestell t, daß die Si tuation an der Fakul tät 

hinsichtlich PC-Ausrüstung "katastrophal" ist. 

Trotz dieses nun seit Monaten offenkundig schlechten 

Zustandes ist das Ministerium bislang untätig geblieben. Die 
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unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Herrn 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung die 

A n fra g e 

1. Wie lautet stichwortartig das Ergebnis der privaten 

Betriebsberatungsfirma bezüglich der Ausstattung der 

naturwissenschafotlichen Fakultät der Universität Innsbruck 

mit Personal Computern? 

2. Seit wann ist Ihnen dieses Ergebnis bekannt? 

3. Welche Zusagen wurden gegenüber der Fakultät gemacht? 

4. Weshalb wurden die Zusagen bislang nicht eingehalten? 

5. Wann ist mit dem Beginn einer Grundausstattung zu rechnen? 

6. a) Wie sieht der weitere Stufenplan zur Vollausstatotung 

aus? 

b) Werden Sie sich dabei an die Vorschläge der Fakultät 

halten? 

7. Wann ist mit einer vollständigen Ausrüstung zu rechnen? 
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